
VEILING 20 Mei 2025

Kwaliteit    

Postfris     **

Ongebruikt      *

Gestempeld      0

Ka 
vel Land / Gebied Soort / Omschrijving Jaar

Kwa 
liteit Catalogus Cat. Nr(s) Cat. prijs

Ver 
koper Inzet

1 Wereld Hoesje met 7 postzegels motief mapjes **/*/0 2307 1,75€         

2 Wereld Saladebakje afgeweekt 0 2307 BOD

3 LEEG 3 Kleine nette insteekalbums 0 2307 BOD

4 Nederland Koekblik met afgeweekt 0 2307 1,00€         

5 Ijsland Net DAVO album met circa 400 zegels 1876-1991 **/*/0Michel 2018 654,00€          1803 65,00€       

6 Argentinie Leuk kavel op 8 stockboekbladen, voornamelijk gestempeld 1877-2008 1803 3,00€         

7 Nederland
Redelijk stockboek met 60 witte blz. Bevat collectie Nederland, niet 
spektaculair en geen toppers 1872-2024 **/*/0 Redelijk hoog 1803 40,00€       

8 Nederland DAVO album, na 1945 bijna compleet 1852-1972 */0 485,00€          2306 10,00€       

9 West Europa 90 stuks blokken ** 2306 10,00€       

10 BRD
Keurig stockboek met 16 witte blz. Bevat een kleine postfrisse collectie 
jaren 90 1999-2000 ** 2306 3,00€         

11 Zwitserland
Net stockboek met 32 witte blz. Bevat een leuke collectie met veel 
toeslag zegels **/*/0 2306 5,00€         

12 Wereld
Matig stockboek met 64 witte blz. Bevat verschillende Thema collecties 
met heel veel velletjes **/*/0 2306 5,00€         

13 Wereld
Matig stockboek met 64 witte blz. Bevat verschillende Thema collecties 
met heel veel velletjes **/*/0 2306 5,00€         

14 Klemstroken
Schoenendoos vol met verschillende maten nieuwe Davo, Safe 
klemstroken 2306 15,00€       

15 Stockkaartjes
Pakketje stockkaartjes voor Opbergen van postzegels of het maken van 
veilingkavels 2306 1,00€         

16 Groot Brittanie
Matig stockboek met 32 witte blz, wel iets verkleurd. Naast GB ook zijn 
Schotland, Wales, Jersey en Guernsey aanwezig 0 2306 5,00€         

17 BRD Justus von Liebig 1953 0 Michel 2024 166 24,00€            1904 4,00€         

18 Nederland Zomerzegels 1941 ** NVPH 2024 392/396 5,00€              1904 1,00€         

19 BRD Fur die Jugend 1981 ** Michel 2024 1091/3 5,00€              1904 1,00€         

20 BRD Natur und Umwelt Schutz 1991 ** Michel 2024 1505/9 10,00€            1904 1,50€         

21 BRD Wohlfarhtspflege 1991 ** Michel 2024 1563/8 12,00€            1904 2,00€         

22 BRD Olympische spelen 1992 ** Michel 2024 1592/5 12,00€            1904 2,00€         

23 BRD Duitse schilders 1992 ** Michel 2024 1617/9 5,50€              1904 1,00€         

Biedschema    tot    € 5,00  € 0,25      

€ 5,00  tot  € 10,00   € 0,50  

€ 10,00  tot  € 50,00   € 1,00  

boven  € 50,00   € 2,00  



24 BRD Sport Hilfe 1994 ** Michel 2024 1717/20 12,50€            1904 2,00€         

25 BRD Fur die Jugend 1995 ** Michel 2024 1797/1801 10,00€            1904 2,00€         

26 BRD Sport Hilfe 1995 ** Michel 2024 1777/80 7,50€              1904 1,00€         

27 BRD Sport Hilfe 1996 ** Michel 2024 1861/4 14,00€            1904 2,50€         

28 BRD Fur den Sport 1997 ** Michel 2024 1898/1901 8,50€              1904 1,50€         

29 BRD Fur den Sport 1998 ** Michel 2024 1968/71 12,00€            1904 2,00€         

30 BRD Fur die Jugend 1998 0 Michel 2024 1990/4 12,00€            1904 2,00€         

31 BRD Wohlfarhtspflege 1998 ** Michel 2024 2015/9 12,00€            1904 2,00€         

32 BRD Sport Hilfe 1999 ** Michel 2024 2031/4 10,00€            1904 2,00€         

33 Belgie Jubileum 1849-1949 1949 0 OBP 2025 807/10 5,00€              1904 1,00€         

34 Belgie Voor het Kind 1935 0 OBP 2025 404/6 7,00€              1904 1,00€         

35 Danzig Stads wapens met heraldische leeuw 1923 * Michel 2024 151/7 1904 1,00€         

36 Jersey Port zegels 1978 ** Michel 2024 P 21/32 8,00€              1904 1,00€         

37 Zwitserland Pro Patria 1988 0 Michel 2024 1372/5 5,50€              1904 1,00€         

38 Israel 2 Perfect Importa FDC albums met 75 onbeschreven eerste dag envelop perfect 6800 7,50€         

39 Verzamelbladen
15 Nieuwe Postzegel verzamel-bladen zwart, past in 23, 4 en 2 
ringsband 17,85€            6800 3,00€         

40 Nederland Koning Willem III ,zeer fraai setje met goede tot zeer ruime rand. 1-3 240,00€          6800 35,00€       

41 Nederland
Koning Willem III, heeft korte tanding aan bovenzijde en een licht 
vouwtje N5VPH 2023 27 14,00€            6800 BOD

42 Nederland
Opruimingsuitgifte, heeft licht vouwtje rechts onder en twee kleine 
beschadigingen op de voorzijde. (voor reeel bod) 125,00€          6800 BOD

43 Frankrijk Siervel "Communicatie in de 20e eeuw" 2001 ** Michel 3512-3516 13,00€            6800 BOD

44 Europa
Eenvoudige verzameling in 2 keurige ringbanden. Bevat ook iets van 
buiten Europa 6800 8,00€         

45 Zwitserland Eenvoudige verzameling in perfect stockboek met 32 zwarte blz 0 6800 6,50€         

46 Wereld Eenvoudige verzameling in perfecte ringband met 14 zwarte blz **/*/0 6800 3,50€         

47 LEEG Als NIEUW, perfecte ringband met 16 witte blz. 6800 2,50€         

48 Nederland
2 Perfecte "LEUCHTTURM" albums met vooral postfrisse collectie. Tot 
1940 veelal gestempeld. NVPH 2023 5-1344 6800 25,00€       

49 Engeland Chinees bakje vol met groot formaat zegels 0 HOOG 6800 BOD

50 Ned. Indie & AntillenNet stockboek met bescheiden verzamelingen. 1850 - 1975 **/*/0NVPH 6800 4,00€         

51 Suriname Als "NIEUW" stockboek met 32 witte blz. Bevat een bescheiden collectie NVPH 6800 5,00€         

52 Nederland Redelijk stockboek met 16 witte blz, bevat eenvoudig materiaal 1910-1995 0 NVPH 6800 1,50€         

53 Wereld Net FIL (i) SAFE stockboekmet 32 witte blz. eenvoudige inhoud 6800 2,00€         

54 Europa Net stockboek met 32 witte blz. eenvoudige inhoud 6800 2,50€         

55 Europa Net stockboek met 32 witte blz. eenvoudige inhoud 6800 2,50€         

56 Ned. OG en IndonesieNet stockboek met 16 witte blz. leuke inhoud **/*/0 6800 2,50€         

57 Europa Net stockboek met 32 witte blz. leuke inhoud, oud vondsten en modern **/*/0 6800 5,00€         

58 Monaco
Redelijk Fil (i) Safe stockboek met 16 witte blz. leuke verzameling van 
circa 125 zegels (€ 0,06 per zegel) van circa 125 z*e*g/e*l/s0. Circa 6800 7,50€         



59 LEEG Netjes Fil (i) Safe stockboek met 16 witte blz. 6800 3,00€         

60 Afrika Net stockboek met 16 witte blz. leuke inhoud **/*/0 6800 4,00€         

61 Polen
Net stockboek met 16 zwarte blz. bevat leuk verzameling. Circa 400 
zegels **/*/0 6800 3,50€         

62 Zwitserland 50 Jahre Int. Olympisches Komitee228x-430x / 428y-430y 1944 ** Michel 228x-430x / 428y-430y 24,00CHF        1404 2,50€         

63 Zwitserland Pax 1945 ** Michel 455 20,00CHF        1404 2,00€         

64 Zwitserland Winterspiele 1948 1948 ** Michel 492-495 10,00CHF        1404 1,00€         

65 Zwitserland Paartje uit blok Imaba 1948 ** Michel 512-513 40,00CHF        1404 5,00€         

66 Zwitserland Nachrichtwesen 1952 ** Michel 366-369 8,00CHF          1404 1,00€         

67 Zwitserland Flughafen Zürich 1953 ** Michel 585 9,00CHF          1404 1,00€         

68 Zwitserland Paartje uit blok Nabag 1959 ** Michel 672-673 10,00CHF        1404 1,00€         

69 Zwitserland Losse zegesl uit blok Lemanaex 1978 ** Michel 1120-1127 10,00CHF        1404 2,00€         

70 Zwitserland Blok Geneve 90 1990 0 Michel Bl. 26 5,00CHF          1404 0,50€         

71 Zwitserland Blok Basler Taube 95 1995 0 Michel Bl. 27 9,00CHF          1404 1,00€         

72 Zwitserland Blok Stickereimarke Naba 2000 2000 ** Michel 1726 150,00CHF      1404 25,00€       

73 Zwitserland Blok Singapur/Schweiz 2001 0 Michel Bl. 31 12,00CHF        1404 1,00€         

74 Zwitserland Kleinbogen Tierschutz 2004 0 Michel 1886-1889 60,00CHF        1404 5,00€         

75 Zwitserland Blok Alpen Club SAC 2013 0 Michel Bl. 52 15,00CHF        1404 1,50€         

76 Zwitserland Blok Tag der Briefmarke 2013 0 Michel Bl. 55 5,00CHF          1404 1,00€         

77 Zwitserland Blok Schallplatte 2014 0 Michel Bl. 56 18,00CHF        1404 3,00€         

78 Zwitserland Blok Heilpflanzen 2018 0 Michel Bl. 69 12,00CHF        1404 3,00€         

79 Zwitserland Blok Trachten 2019 0 Michel Bl. 71 12,00CHF        1404 3,00€         

80 Zwitserland Pro Juventute 1926 ** Michel 218-221 10,00CHF        1404 1,00€         

81 Zwitserland Pro Juventute 1937 ** Michel 314-319 18,00CHF        1404 2,00€         

82 Zwitserland Pro Juventute 1944 ** Michel 439-442 7,00CHF          1404 1,00€         

83 Zwitserland Pro Juventute 1948 ** Michel 514-517 7,00CHF          1404 1,00€         

84 Zwitserland Pro Patria 1936 ** Michel 294-296 20,00CHF        1404 2,00€         

85 Zwitserland Pro Patria 1944 ** Michel 431-434 15,00CHF        1404 1,50€         

86 Zwitserland Pro Patria 1945 ** Michel 460-463 25,00CHF        1404 2,50€         

87 Nederland Jubileumzegels 100 jaar onafhankelijkheid 1913 * NVPH 97 40,00€            2306 4,00€         

88 Nederland Jubileumzegels 100 jaar onafhankelijkheid 1913 0 NVPH 99 55,00€            2306 6,00€         

89 Nederland Jubileumzegels 100 jaar onafhankelijkheid 1913 0 NVPH 100 45,00€            2306 5,00€         

90 Nederland Toorop zegels, 2 ct iets korte linker hoektandingen 1923 0 NVPH 134-135 50,00€            2306 7,00€         

91 Nederland Olympische spelen Amsterdam 1928 * NVPH 212-219 70,00€            2306 10,00€       

92 Nederland Rembrandt zegels 1930 0 NVPH 229-231 25,00€            2306 3,00€         

93 Nederland Goudse glazen 1931 0 NVPH 238-239 42,00€            2306 5,00€         

94 Nederland Kinderzegels 1931 * NVPH 240-243 55,00€            2306 7,00€         

95 Nederland ANVV zegels, 7,5 ct heeft licht vouwtje 1932 0 NVPH 244-247 65,00€            2306 8,00€         

96 Nederland Zeemans zegels 1933 0 NVPH 257-260 40,00€            2306 6,00€         



97 Nederland Rode kruis 1927 * NVPH 203-207 37,50€            2306 3,50€         

98 Nederland Kon. Wilhelmina fotomontage 1933/1937 0 NVPH 236B-237A 19,00€            2306 2,00€         

99 Nederland Kon. Wilhelmina, uitg. 1940 en 1946, zie catalogus NVPH 1940/46 * NVPH 332a-343a, 332c-345c 41,70€            2306 5,00€         

100 Nederland Kon. Wilhelmina, hogere waardes 1946 0 NVPH 346-349 88,50€            2306 7,50€         

101 Europa Redelijk stockboek met 32 witte blz. Bevat circa voor de helft Spanje 0 -€                9204 3,50€         

102 Frankrijk Redelijk stockboek met 16 witte blz. Bevat veel series **/*/0 HOOG 9204 17,50€       

103 Frankrijk
Keurig Leuchtturm stockbkoek met 32 witte blz. Bevat een fraai collectie 
met heel veel zegels en series 0 HOOG 9204 20,00€       

104 Engelse gebieden
Goed stockboek met 16 witte blz. Bevat verschillende landen maar qua 
prijs geen uitschieters **/*/0 -€                9204 6,50€         

105 Nederland
Net stockboek met 16 witte blz. Bevat redelijk wat zegels w.o.ook een 
paar blz Ned. Indie **/*/0 -€                9204 4,50€         

106 Canada
Iets verkleurd DAVO album met zwarte klemstroken. Bevat een leuke 
collectie 1980-1998 **/*/0 -€                9204 8,00€         

107 Nederland Matig DAVO album deel 1. Bevat simpele collectie 1852-1980 0 -€                9204 4,50€         

108 Nederland
Keurig DAVO album deel 2. Compleet met zegels en velletjes meest PF en 
soms PF en gestempeld 1996-2000 **/*/0 -€                9204 8,00€         

109 Nederland Matig DAVO album deel 1. Bevat veel zegels uit de periode 1970-1990 1852-1980 **/* -€                9204 10,00€       

110 Wereld Zak met wel en niet afgeweekte postzegels, circa 800 gram 0 -€                9204 2,00€         

111 Nederland 2081-Zilveren zegel in PTTmapje in perfecte staat 2001 ** NVPH M251 12,75€            1422 1,00€         

112 Nederland 2207-Combinaties uit postzegelboekjes met wat duurdere exemplaren NVPH 1422 2,50€         

113 Duitsland
2372-Stock BRD en iets Berlijn met blokken, paren en stroken in een Fil-
I-Safe insteekboek Michel 1422 3,00€         

114 Equatoriaal Guinea
2388-Dit is echt een leuk en interessant boek met veel motief; hoge 
catwrde Michel 1422 3,50€         

115 Nederland 2452-Zegels, 4blokken, PB's, PTTmapjes, vaak in aantallen 1986+1987 ** NVPH 1422 2,00€         

116 Nederland 2453-Zegels, 4blokken, PTTmapjes, PB's, vaak in aantallen 1986+1987 ** NVPH 1422 2,00€         

117 Nederland 2454-4blokken, PTTmapjes, vaak in aantallen 1988+1989 ** NVPH 1422 1,50€         

118 Nederland 2465-PTTmapjes in 3voud 1e halfjaar met bijbehorende zegels in 4blok 1994 ** NVPH 1422 1,50€         

119 Nederland
2466-2e helft 1991 en 1e helft 1992 PTTmapjes in 3voud+ bijbehorende 
zegels in 4blok 1991+1992 ** NVPH 1422 1,50€         

120 Nederland
2468-Collectie 1e halfjaar met PTTmapjes in 3voud en bijbehorende 
zegels in 4blok 1991 ** NVPH 1422 1,00€         

121 Nederland
2470-1e halfjaar PTTmapjes in 3voud en bijbehorende zegels in 4blok en 
2 PB's 1988 ** NVPH 1422 1,00€         

122 Nederland

2471-1982: PTTmapjes in 3voud met bijbehorende zegels in paren en 
kindblokken in originele enveloppen, 1983: PTTmapjes in 1voud en 
verder nog wat PB's 1982+1983 ** NVPH 1422 2,00€         

123 Nederland
2472-2e halfjaar 1984 en 1e halfjaar 1985 PTTmapjes in 3voud en 
bijbehorende zegels in 4blok 1984+1985 ** NVPH 1422 2,00€         

124 Nederland
2473-1e helft 1984 en 2e helft 1985 PTTmapjes in 3voud en zegels in 
4blok en nog wat PB's 1984+1985 ** NVPH 1422 2,00€         

125 Nederland 2474-2e helft 1990 PTTmapjes in 3voud en bijbehorende zegels in 4blok 1990 ** NVPH 1422 1,00€         


